

女硕士不愿老是临摹别人的画,画廊老板怒了:

# 想当毕加索,回家当去!

王丹,27岁,硕士研究生,专攻油画创作,在业界小有名气,目前在南京一家画廊工作。极富个性的她,最近和老板闹僵了:她爱创作,老板却只让她临摹名画,这让她大为不满。她决定辞职,老板却不同意,于是,双方来到白下区新街口调解委员会调解。

3年前,王丹辞去了研究所的工作,靠卖画为生。偶然的机会,南京一家画廊的老总翟栋看中了她的才华,邀请她到画廊上班,王丹除了按照公司要求画画,还可以任意创作,版权归自己,每月保底工资3000元,有工作安排时,按件另算加班费。王丹签了劳动合同。

刚开始,画廊根据客户需求,让王丹临摹一些名作。慢慢的,王丹有些奇怪,自己创作的作品,老板看都不看,他只对临摹名作感兴趣。

后来她终于明白:这家画廊跟很多装饰公司有业务合作,很多顾客在装修时喜欢挂些世界名画作

装饰,临摹甚至是赝品大行其道。于是,翟栋只希望王丹临摹名作,越逼真越好。他还专门买一批做旧的画板、画布,要求王丹按照一两百年前的绘画技法和风格,专门临摹名作。

对王丹来说,只是临摹几乎就是一种侮辱。于是,她在临摹名作时,总要加点自己的创意在里面。

这样的画,顾客并不满意,这下,翟栋怒了,要求王丹不折不扣按照公司要求画画,“你可以回家去当毕加索,但在单位,你必须不折不扣地完成任务。”王丹的脾气也上来了,把画笔一丢,走了。

翟栋求助新调委。他说,双方签了三年的劳动合同,如果王丹单方面毁约,将给画廊带来损失。翟栋提出,要么王丹回来继续工作,要么赔偿巨额损失。

王丹被调解员喊了过来。她说,要回去上班也可以,但不能

再临摹名作,而是要独立创作,作品同样可以卖给装修公司。

翟栋几乎都要哭了,他说,几乎所有名作的作者,都是在死后才有名气,就是因为不可再生的原因。王丹画得再好,就是比数码照片还逼真也没用,因为不值钱。他还解释说,公司从来就没有制作过赝品,毕竟谁都知道,几千元不可能买到真迹,买的那些都是仿品。

为了留住王丹,翟栋答应,她可以自由发挥,但主要工作还是临摹。王丹对公司的巨额索赔也有顾虑,答应回去再工作一段时间。

(文中人物系化名)

通讯员 宋宇

现代快报记者 马微微



本版漫画 俞晓翔

## 绿巢床上用品专业商场明天盛大开业

继位于太平商场六楼的绿巢床上用品商场开业后,南京绿巢家纺有限公司着力打造的第二家专业床品商场将于11月16日盛大开业,开业期间将推出多重开业大礼及产品优惠活动。

即将于明天开业的绿巢床上用品专业商场位于马台街91号,建筑面积达到6000多平方米,是太平绿巢床上用品商场面积的两倍多。除

了设有套件馆、被子馆、羽绒馆、婚庆馆、真丝馆、儿童馆、枕头馆外,每个馆内的商品出样数明显增加。此外,与太平绿巢床上用品商场相比,儿童馆的营业面积增加了将近两倍,并新增0到3岁婴幼儿产品的出样,产品的丰富度有了极大的提升。

据南京绿巢家纺有限公司总经理云清介绍,二楼专设的婚庆用

品广场,针对绿巢推出的5个婚庆套餐,每个套系开设一个展示馆,消费者对每一个套系所包含的品类都可以有直观的了解。此外,二楼还开设了真丝馆,婚庆用品广场及真丝馆的开设,在全国乃至全球应该算是首家。据了解,11月16日到18日开业前两天,绿巢家纺商场将推出开业特卖赠礼活动,除了多款特价产品外,顾客凭2010年、2011年、2012年的结婚证免费领取工艺靠垫。

卖场,当令又有秋羽绒博览会一开幕就吸引了广大市民的眼球。山百人用立足城北,服务市民的责任意识着力打造“南有太平、北有山百”的南京冬季羽绒消费新格局。

该负责人最后说,山百人一贯之求便民惠民的经营理念,本周秋羽绒博览会将在上周推出的新品5折、6折、7折……加赠礼品的活动上再掀高潮,让更多的市民在山百买到自己喜欢的羽绒服,买到时尚又保暖,美丽不冻人。而且款式、风格多元,适合不同年龄层穿着。现在山百打造了城北最大的单体羽绒服

(山弘)

随着上周末山百大楼推出首届秋羽绒博览会以来,羽绒服销售成倍上升,鸭鸭羽绒服同比上升663%,雅鹿上升253%,波司登上升181%……不少城北市民都说,现在买羽绒服不要大老远去城南了,山百羽绒服品牌强、品种多、价格优,特别是今年他们独家推出的秋羽绒,引领了深秋初冬羽绒服消费的潮流。

笔者也慕名来山百探个究竟。坐公交100路到了山西路南站下,

卖场,当令又有秋羽绒博览会一开幕就吸引了广大市民的眼球。山百人用立足城北,服务市民的责任意识着力打造“南有太平、北有山百”的南京冬季羽绒消费新格局。

该负责人最后说,山百人一贯之求便民惠民的经营理念,本周秋羽绒博览会将在上周推出的新品5折、6折、7折……加赠礼品的活动上再掀高潮,让更多的市民在山百买到自己喜欢的羽绒服,买到时尚又保暖,美丽不冻人。而且款式、风格多元,适合不同年龄层穿着。现在山百打造了城北最大的单体羽绒服

(山弘)

## 蓝岸live热销不减 零首付不限购盛情加推

随着上周末山百大楼推出首届秋羽绒博览会以来,羽绒服销售成倍上升,鸭鸭羽绒服同比上升663%,雅鹿上升253%,波司登上升181%……不少城北市民都说,现在买羽绒服不要大老远去城南了,山百羽绒服品牌强、品种多、价格优,特别是今年他们独家推出的秋羽绒,引领了深秋初冬羽绒服消费的潮流。

笔者也慕名来山百探个究竟。坐公交100路到了山西路南站下,

卖场,当令又有秋羽绒博览会一开幕就吸引了广大市民的眼球。山百人用立足城北,服务市民的责任意识着力打造“南有太平、北有山百”的南京冬季羽绒消费新格局。

该负责人最后说,山百人一贯之求便民惠民的经营理念,本周秋羽绒博览会将在上周推出的新品5折、6折、7折……加赠礼品的活动上再掀高潮,让更多的市民在山百买到自己喜欢的羽绒服,买到时尚又保暖,美丽不冻人。而且款式、风格多元,适合不同年龄层穿着。现在山百打造了城北最大的单体羽绒服

(山弘)

随着上周末山百大楼推出首届秋羽绒博览会以来,羽绒服销售成倍上升,鸭鸭羽绒服同比上升663%,雅鹿上升253%,波司登上升181%……不少城北市民都说,现在买羽绒服不要大